Artykuł na stronę www
Konferencja Masters & Robots Youth dla młodzieży - poznaj rynek pracy przyszłości
Zachęcamy uczniów i nauczycieli szkół ponadpodstawowych oraz studentów do udziału w bezpłatnej konferencji online Masters & Robots Youth organizowanej przez Fundację Digital University, która od ponad 10 lat działa na rzecz edukacji cyfrowo-technologicznej oraz edukacji z zakresu doradztwa zawodowego. Konferencja odbędzie się 24 października 2025 r., w godzinach 10.00-13.00, online (zarejestrowane osoby otrzymają 30-dniowy dostęp do nagrania).
Partnerem strategicznym wydarzenia jest Ministerstwo Cyfryzacji. Patronat honorowy objęło Ministerstwa Edukacji Narodowej. 
Dla kogo jest Masters & Robots Youth? 
Polecamy konferencję wszystkim licealistom i uczniom techników, którzy wahają się, jaki kierunek studiów wybrać po maturze. Poznaj ludzi, którzy przeszli tę samą drogę i dziś robią to, co kochają. Odkryj branże, o których może jeszcze nie słyszałeś, i dowiedz się, jak wyglądają ścieżki kariery przyszłości. 
Konferencja jest również dla studentów, którym pomoże zrozumieć, jakie kompetencje będą pożądane na rynku pracy i jak można się do nich przygotować, aby zyskać przewagę konkurencyjną. 
Zachęcamy także do dołączenia nauczycieli - Wasze klasy mogą uczestniczyć razem z Wami! Włączcie transmisję na żywo podczas lekcji i zobaczcie, jak Wasi uczniowie reagują na prawdziwe historie i praktyczne wskazówki. Będziecie mieć gotowy materiał do dyskusji na następne tygodnie.
Uczestnicy konferencji będą mogli zainspirować się wystąpieniami na następujące tematy:
· Soft skills w twardym świecie technologii 
· Hack your learning: jak uczyć się efektywniej 
· Dezinformacja. Instrukcja obsługi. Jak żyć w świecie fake newsów? 
· Cyfrowa higiena: twoje dane, twoja prywatność 
· Mental health w erze social media 
· AI w praktyce: narzędzia, które zmienią twoje życie
Dlaczego warto wziąć udział w Masters & Robots Youth?
Masters & Robots Youth to okazja, aby poznać najnowsze trendy na rynku pracy i dowiedzieć się, jakie kompetencje będą pożądane w nadchodzących latach. Dzięki tej wiedzy uczniowie i studenci łatwiej zaplanują swoją ścieżkę rozwoju i nabędą umiejętności, które otworzą przed nimi drzwi do niezliczonych możliwości zawodowych. 
Masters & Robots Youth otwiera całkowicie nowe horyzonty i pokazuje młodym ludziom, jak wiele dróg kariery stoi przed nimi otworem. Dzięki różnorodności prelegentów i poruszanych tematów, uczestnicy będą mogli eksplorować całkowicie nowe dziedziny i pomysły, odkrywając przy tym swoje prawdziwe pasje i talenty.
[bookmark: _GoBack]Jak można dołączyć?
Wystarczy wypełnić krótki formularz rejestracyjny: https://youth.mastersandrobots.tech/registration 
Zarejestrowane osoby otrzymają 30-dniowy dostęp do nagrań wystąpień. 
Dodatkowo każdy zarejestrowany uczestnik otrzyma imienny certyfikat potwierdzający udział w konferencji Masters & Robots Youth 2025.  
Zachęcamy do udziału!
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